



Как любой турист, Татьяна и Катя не обошли вниманием ни сувенирные лавки, ни местные ресторанички

муж у меня терпеливый, наша семья и существует во многом благодаря этому. Но с возрастом я стала вести себя умней.

— *В отличие от большинства актрис вы не скрываете свой возраст.*

— Потому что он мне нравится, хотя, конечно, имеет свои недостатки — здоровье потихоньку начинает уплывать, сильнее и быстрее устаешь. Но зато приходит опыт, а это очень ценная вещь. И самое главное — с годами начинаешь ценить по-настоящему важные вещи.

— *А еще вы не скрываете, что сделали в свое время пластическую операцию.*

— Так зачем скрывать, это же всем видно. Пять лет назад, в одно прекрасное утро я в очередной раз пыталась привести лицо в порядок, а оно не приводилось. Мне ста-

ло понятно, что надо что-то делать. В тот же день одна молодая артистка в театре сказала: «Посмотри, как я «сделала» себе глазки». Она была абсолютно счастлива и выглядела прекрасно. И я отправилась к ее врачу. Кстати, меня заверили, что это «только укольчики, и через пять дней можно будет выходить на сцену...» Хирург посмотрел меня и предложил: «Давайте не только глазки, но и подтяжечку сделаем». Я легко согласилась, так как не представляла, что это такое. Легла на операционный стол, мне сделали наркоз... Очнулась в кровавых бинтах и с ощущением, что прошла войну. Какие там «укольчики»! Полголовы отрезали, практически скальпировали, а то, что осталось, замотали, как у мумии (*хахочет*). Просто ужас.

